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College van Burgemeester en Schepenen
23 mei 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 juni 2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering van Vlotter CV op 30  juni 2023 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van Vlotter CV van 30 juni 2023 goed en stelt principieel het mandaat vast.

3)  Goedkeuring aanpassing juryvergoeding bij selectieprocedures.

Het College van Burgemeester en Schepenen past de juryvergoeding bij selectieprocedures aan.

4)  Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

5)  Kennisname van de brief van de FOD Financiën: gemeentefiscaliteit, voorschottensysteem, 
afrekening 2023 (personenbelasting).

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de brief van FOD Financiën over 
gemeentefiscaliteit, voorschottensysteem, afrekening 2023

6)  Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.

7)  Schrapping van ambtswege.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.

8)  Goedkeuring aan Fluvius KTV voor werken aan telecomleidingen in de Potaardestraat 61-57.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft een vergunning aan  Fluvius KTV voor werken 
aan telecomleidingen in de Potaardestraat 61-57.
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9)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 juni 2023: 
Indexatie (tariefverlaging) retributies recyclagepark.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de indexatie (tariefverlaging) van de 
retributies voor het recyclagepark goed.

10) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen 
directeur nam.

A1)  Gunning via Poolstok voor een begeleiding binnen de  afdeling Grondgebiedzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de goedkeuring aan de overeenkomst die werd 
opgemaakt tussen de firma Mondea (via de firma Poolstok) en het lokaal bestuur van Niel in 
navolging van de reeds verleende ondersteuning. Omwille van het feit dat externe medewerker 
van de firma Mondea ingezet werd op een ander soort dienstverlening in een ander bestuur, werd 
het opnieuw noodzakelijk de afdeling Grondgebiedzaken (opnieuw) te ondersteunen. Hiervoor 
werd in samenspraak tussen het lokaal bestuur en de firma's Poolstok en Mondea een voorstel 
opgemaakt voor 2 (nieuwe) medewerkers temeer de opdracht uitgebreider moest ingevuld 
worden.

A2)  Goedkeuring aanvraag openluchtoptreden in café De Klok op 3 juni 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft aan café De Klok de toestemming om op 3 juni 
2023 tussen 16 en 20 uur een openluchtoptreden van Tania te organiseren op hun terras, gelegen te 
2845 Niel, Dorpsstraat 3.

A3)  Goedkeuring aanvraag van Academie voor Muziek en Woord voor de organisatie van 
optredens in het Jokot op 26 mei 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft aan de Academie Muziek en Woord de 
toestemming om op 26 mei 2023 tussen 18 uur en 27 mei 2023 tot 1 uur optredens te organiseren in 
het Jokot, gelegen te 2845 Niel, Landbouwstraat 145.

A4)  Goedkeuring aanvraag evenement door IVEBICA Hemiksem-Schelle-Niel voor de 
organisatie van een jazzconcert in de Onze-Lieve-Vrouw-Geboortekerk in Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft aan IVEBICA Hemiksem-Schelle-Niel de 
toestemming om op 3 juni 2023 tussen 19 en 23 uur een jazzconcert te organiseren in de Onze-
Lieve-Vrouw-Geboortekerk in 2845 Niel, Kerstraat z/n.

A5)  Intrekking goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers deelwagens.

Het College van Burgemeester en Schepenen trekt het besluit van het 11 april 2023 met betrekking 
tot de goedkeuring van een bestek en de uit te nodigen mogelijke leveranciers voor deelwagens, in. 
De gemeente Aartselaar toont interesse om samen met Niel, Boom de POM Antwerpen te 
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participeren in het bestek dat de gemeente Niel uitschreef voor mogelijke leveranciers van 
deelwagens.

T1)  Goedkeuring verkoop loten 1 en 2 in de Potaardestraat via Biddit.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de online verkoop van loten 1 en 2 in de 
Potaardestraat via Biddit goed.

De burgemeester

Tom De Vries


